

# 进入腊月,蔬菜价格涨幅较明显

## 气温、运输、节日影响蔬菜价格

气温下降,临近春节,蔬菜价格缓慢攀升。近日,齐鲁晚报泰安融媒记者分别走访南关蔬菜批发市场、南湖便民市场、南门农贸市场、中百超市等地方探访蔬菜行情。

本报见习记者 王坤

### 节前蔬菜价格不断升高

1月24日,齐鲁晚报泰安融媒记者来到南关蔬菜批发市场发现,节前蔬菜供应充足,不少市民在购买蔬菜。多位蔬菜批发商表示,目前菜价有所浮动,按照以往经验,临近春节蔬菜上涨的可能性较大。“节前菜价好,菜农都着急卖。”一位蔬菜批发商说,到了年关菜量供应少了,菜贩也要过节,所以菜价会有小幅攀升。

在南关蔬菜批发市场到,两名老人



农贸市场蔬菜供应充足。

正在挑选西红柿。“菜价比之前涨了,现在西红柿2元钱了,比之前1.5元贵了5毛。”一名老人向记者介绍,现在购买的是平时吃的蔬菜,蔬菜不易储存,没有需要提前备货。

“黄瓜、茄子、尖椒、山药的价格上涨比较大,黄瓜的批发价格已经到了2元至2.5元,茄子的批发价格已经到了2

元至3元,尖椒的批发价格已经到了4.5元左右,山药的批发价格已经到了3元至3.5元,这四种蔬菜比之前上涨了近四成。”一名批发商介绍。

### 养生蔬菜受青睐

在南湖便民市场,一位市民正在购买萝卜。“身边邻居朋友感冒的比较

多,每天买点新鲜的萝卜透透气,冬吃萝卜夏吃姜没啥坏处。”零售商王先生介绍说,“随着生活水平的提高,市民们也开始注重蔬菜的养生价值,从我们的销量来说,山药、芋头、铁杆山药以及菌菇类的蔬菜销量比以前增长了不

少。”在南关蔬菜批发市场,“听朋友说,芥兰富含维生素,对牙龈肿胀有帮助”,一位市民正在挑选芥兰向记者介绍。据了解,目前菜心的价格为4元,杏鲍菇的价格为5元,香葱的价格为5元。“从目前的销量看,白菜、韭菜、芹菜、冬瓜、有机菜花、西葫芦是热销的蔬菜,这几样蔬菜的销量基本上占了我们总销量的八成左右。”

针对菜价上涨的原因,一名批发商向记者介绍,“温度下降,蔬菜产量也随之下降,加上运输不方便,蔬菜供不应求,价格就上来了。”

## 泰安三中领导春节前夕走访慰问退休教职工

1月24日上午,在狗年春节来临之际,泰安三中副校长侯杰、安监办主任刘如国、宣传办副主任孙启华对部分离退休教职工进行了走访慰问,为他们送上学校诚挚的关怀和节日的祝福,开启了泰安三中节前送温暖的序幕。

该学校领导给离退休教师送去油、茶叶等慰问品并与他们亲切交谈,详细了解他们的身体情况和生活状况。在与离退休教职工的交流中,侯杰感谢老同志对学校建设发展作出的贡献,向他们介绍了今年学校办学取得的成绩和下一步发展规划,为便于老同志更好地了解学校一年来工作开展情况,慰问领导将整理好的全年学校校报送到他们手上。侯杰在认真倾听了他们对学校事业发展的意见和建议后,希望他们保重身体,为学

校发展积极建言献策。

面对学校的关心,离退休教职工倍感温暖。老同志们纷纷表示,一年来学校改革发展所取得的成绩让他们感到由衷高兴,学校的发展让他们深感荣耀、倍受鼓舞,对学校未来发展更加充满信心,将一如既往地关心和支持学校工作,为学校发展发挥余热。

春节慰问是泰安三中多年来关心老同志所形成的一项制度,是倡导尊老敬老和推进和谐校园建设的有力举措。学校通过慰问活动,使离退休教职工深深感受到了来自学校大家庭的温暖,加强了学校与老教师之间沟通,增进了了解,凝聚了人心。

李代秀 孙启华



泰安三中校领导看望离退休老师。

## 中国工商银行泰安分行 认真部署十九大精神宣讲工作

近日,中国工商银行泰安分行根据《中共中央关于认真学习宣传贯彻党的十九大精神的决定》、总行党委《关于认真做好党的十九大精神宣讲工作的通知》、省行党委《关于认真做好党的十九大精神宣讲工作的实施方案》有关要求,就做好党的十九大精神宣讲工作作出部署安排,提出明确要求。

一、加强组织推动。在分行党委的统筹部署下,党委各职能部门要分工协作,认真做好党的十九大精神宣讲工作。各支行办公室要牵好头,协调推进宣讲工作,并做好宣讲记录,以网讯、简报等多种形式,及时将宣讲情况报送分行党委办公室。各行办公室在宣讲期间要做好本单位学习宣讲情况的报告和对外宣传等工作。分行党委组织部要做好好本级宣讲团成员赴基层宣讲的服务联络协调工作。分行机关党委要切实

抓好本部党员的学习宣讲,发挥好本部示范引领作用。分行纪委要负起监督责任,协助抓好党的十九大精神宣讲工作。各级工会、共青团、离退休人员管理等组织和部门要密切配合,发动广大干部职工和离退休人员参加各类宣讲活动,参与学习讨论。

二、领导干部率先垂范。分行党委成员及各支行行长要发挥表率作用,亲自宣讲、带头宣讲,以实际行动带动广大基层干部职工学习。参加宣讲的同志要全力以赴做好基层宣讲工作,认真学习备课,既全面系统又突出重点,全面准确宣讲,创新宣讲方式,回应基层干部职工关切,增强宣讲的针对性、生动性、思想性。广大党员干部要把学习党的十九大精神作为一堂生动党课、一堂政治必修课,密切联系思想和工作实际,撰写学习心得,做到先学一步、学深

一步,当好带头学习的表率。

三、增强吸引力、感染力。要面向不同受众开展宣讲,不断创新方式方法和平台载体,探索方法手段,努力增强学习宣传贯彻党的十九大精神的针对性实效性。坚持既严谨又生动,积极运用广大员工乐于参与、便于参与的方式,采取富有新时代特色、体现实践要求的方法,讲好工行故事,在拓展广度深度上下功夫,努力扩大工作的覆盖面和影响力。要在发挥传统宣传渠道作用的基础上,充分运用新技术新应用创新媒体传播方式,不断增强宣讲实效。

四、坚持理论联系实际。要联系马克思主义中国化历史进程,联系党的十八大以来党和国家事业的历史性成就和历史性变革,联系我行改革发展历程和经营管理实践,联系广大干部职工思想和工作实际,诠释有深度,解读有温度,把十九大精

神讲透彻、讲清楚、讲明白,让广大党员和干部员工听得懂、能领会、可落实。

五、运用好宣讲阵地。宣讲要与工作相结合,充分利用党委(总支)理论中心组(扩大)学习、“三会一课”、基层党员干部座谈会、各类学习培训、基层晨夕会及专题辅导讲座等阵地开展集中宣讲。分行党委成员要带头落实“三个一”要求,即召开一次学习宣传贯彻党的十九大精神党委扩大会议或动员部署会,组织一次学习贯彻党的十九大精神专题培训,党委班子成员深入党建工作联系点或基层一线网点对学习党的十九大精神做一次宣讲,深入支部、深入基层、深入一线,联系思想、工作和发展实际,亲自宣讲、带头宣讲,同广大党员和干部员工开展面对面、互动式的宣讲,切实推动党的十九大精神进支部、进网点。  
(通讯员 赵绪春)

## 齐鲁晚报泰安融媒 齐鲁壹点泰安频道 招聘采编运营人员四名

# 招聘

YOU CAN YOU UP

爱新闻,有好奇心,有钻研事务的潜质,能做出综合判断,有强烈的事业心。混日子、糊弄事的就算了。善于与人沟通,喜欢交朋友,性格开朗,有开拓创新气质。虽然宅男也有宅男的优点,但此次不找宅男。遵纪守法,为人正派大方,有责任感,能吃苦,不挑拣不推卸,维护好内外关系。光想自己好事,眼里没有大局没有小伙伴,也白搭。

熟悉新媒体,喜欢新媒体,以用户和读者为出发点考虑事情。凡事别端着,别让用户和读者猜,以服务周全为乐。

有成功的案例或文本,能讲讲你曾经成功达到小目标的经历。

年龄在32周岁以下,大学本科以上学历。

按能力、素质定薪资,以贡献定奖金。优秀者保证体面的收入并实行年薪制。

/另招具备上述素质的实习生/

个人简历请发406456514@qq.com



联系人:张老师 联系电话:18653881173